



Milí bratři a sestry, farníci a všichni, ke kterým se zpravodaj farnosti u sv. Jakuba v Brně dostal,

zdravím vás všechny na počátku měsíce února. Obvykle v tomto měsíci začíná postní doba. V letošním roce jsou Velikonoce později, proto se můžeme ještě věnovat jiným věcem.

V kalendáři na únor 2011 je napsána jedna nenápadná položka, která podle zkušeností mnohé nechává „v klidu“: 14. 2. 2011 ve 20 hodin na faře se uskuteční zasedání farní pastorační rady. V naší farnosti nemáme volenou ani jmenovanou farní pastorační radu. V současné době ji tvoří ti, kteří mají zájem o život farnosti a kteří chtějí radou nebo pomocí přispět k jejímu lepšímu životu. V několika následujících měsících nás čekají některé pastoračně velmi důležité události:

- Noc kostelů v pátek 27. 5. 2011 (*do 20. 2. má být vytvořen organizační tým, do 15. 3. musí mít definitivní podobu program v našem kostele*)
- Primice P. Mgr. Daniela Blažkeho v neděli 26. 6. 2011
- Společná oslava slavnosti Těla a Krve Páně v neděli 26. 6. 2011
- Jarní jednodenní pouť farnosti (snad některou sobotu v květnu)
- Prázdninovou vícedenní pouť do Polska.

Z přehledu je jisté patrné, že to není práce pro jednoho člověka... Srdečně proto zvou na únorové zasedání farní pastorační rady všechny ochotné bratry a sestry, které zajímá, jak žije naše farnost a kteří chtějí nějak přispět k tomu, aby lépe naplňovala své poslání. Těším se na setkání s vámi.

Ať vás Bůh provází svým požehnáním.

Otec Václav Slouk

PS. Opravdu srdečně děkuji i touto cestou Ing. Jiřímu Messnerovi a všem mladým, kteří opět perfektně připravili a uvedli jubilejní 10. Jakubský ples. Pán Bůh zaplať!

Ráj

*Když Adam
s Evou žili
v ráji, netušili,
že je čeká
hadí pokušení.
Ztratili ráj!
Život náš je
plný lidských
pokušení a záleží
na nás, jestli
Boha ztratíme
a nebeský ráj.
Pevná víra
každé pokušení
zmaří, když
budeme mít
lásku k Bohu
a žít podle
vůle Boží.
Neztratíme ráj,
Bůh nás
bude mít rád!*

Alena Veithová

Světec měsíce: 17. února – sv. ALEXIUS a druhové sedm zakladatelů řádu Servitů

Sedm zámožných měšťanů a obchodníků: Alexej Falconieri, Bartoloměj, Benedikt, Bonfilius Monaldi, Gerardin, Jan a Rikover zpívali k počtě P. Marie chvály v ulicích města Florencie. O slavnosti nanebevzetí Panny Marie, 15. 8. 1233 se sešli v jednom chrámu, kde se jim dostalo vnitřního oslovení, vyzývajícího k dokonalému společnému životu. V ten den se jim prý zjevila nebeská Královna oděná do smutku pro staré záštit, které mezi nimi vládl.

Úmysly apoštolátu modlitby na únor 2011

Úmysl všeobecný

Aby se manželství a rodina těšily všeobecné vážnosti a aby byl uznáván jejich nezastupitelný přínos celé společnosti.

Úmysl misijní

Aby křesťanské společenství v oblastech zvláště postižených nemocemi přinášela trpícím lidem svědectví o Kristově přítomnosti.

Úmysl národní

Aby se v nás všech prohlubovalo poznání, že křtem jsme byli zachráněni od hříchu a získali důstojnost Božích dětí.

Dohodli se, že rozdělí svůj majetek chudým a společně odejdou do ústraní žít poustevnickým životem s rozjímáním o umučení Pána Ježíše a o bolestech jeho Matky. Zašli k biskupu Ardingovi, který jim jejich úmysl schválil a pak odešli z města. Trvale se usadili na pustém vrchu Monte Senario (severně od Florencie) a odtud scházeli ke kapli zasvěcené Matce Boží, s milostným obrazem zvěstování. Kaple jim byla opěrným bodem a hlavní modlitebnou.

Zpočátku žili ve volném společenství, ale brzy z návodu biskupa založili nový řád, pro který přijali řeholi svatého Augustina, oblékli černá mnišská roucha se škapulířem a mimo Alexeje se po noviciátu nechali vysvětit na kněze. Alexej toužil po nejobyčejnější službě a proto z pokory zůstal jen laickým řeholním bratrem. Papež Alexandr IV. potom jejich řeholi s názvem Služebníci Panny Marie – servitů potvrdil. Význam založení řehole vyniká na pozadí doby v níž drásaly Itálii bratrovražděné rozbroje. Prvním představeným se stal Bonfilius Monaldi.

V roce 1253 vstoupil do řádu Filip Benizi, který po 14ti letech byl zvolen generálním představeným a velmi přispěl k rozkvětu řádu. Alexej dosáhl věku 110ti let a při jeho smrti měl řád již 10 000 členů.

Tuto památku ustanovil papež Lev XIII., který v r. 1888 všech sedm zakladatelů servitů kanonizoval.

(pokračování na straně 2)

Servité jsou dnes rozšířeni po celém světě a je jich kolem 900. Patří mezi žebrařské řády. Tyto řády nejsou vázány na jedno místo – například klášter, ale konají svou práci hlavně tam, kde jich je nejvíc zapotřebí. Mezi tyto řády patří například i dominikáni, františkáni, bosí Augustiniáni, obuí karmelitáni, bosí karmelitáni, milosrdní bratři a další.

PŘEDSEVZETÍ, MODLITBA

Budu chvíli rozjímat o bolestech Panny Marie, pro které začala být nazývána spoluvykupitelkou.

Naplň nás, Bože, upřímnou zbožností, s jakou svatí bratři, jejichž památku slavíme, oddaně uctívali Matku Boží Pannu Marii a přiváděli lidské duše k Tobě. Skrze Krista, našeho Pána. Amen.

<http://sancti.catholica.cz/index.html?id=546>

Několik čísel ze života naší farnosti v roce 2010

Nabízíme vám, podobně jako každý rok, statistiku úkonů duchovní správy za rok 2010

	2010	2009	2008	2007	2006
Křty	94	115	109	79	92
– z toho dospělí katechumeni	19	24	21	15	15
1. sv. přijímání	29	33	21	18	25
– z toho děti	9	10	2	6	12
Bířmování	48	47	42	42	32
Svatby	28	30	22	36	45

Většina z těchto údajů (kromě 1. sv. přijímání) zahrnuje celou farnost, to znamená i úkony, které proběhly v kostele Nanebevzetí Panny Marie (u jezuitů) a v kostele Svaté Rodiny.

Jsem si vědom, že tato čísla jen velmi málo vypovídají o skutečném duchovním životě: o našem osobním vztahu k Bohu, o naší víře, naději a lásce, o naší pravidelné osobní modlitbě, o společné modlitbě v rodinách, o tom, jak často se sytíme svátostmi a Božím slovem nebo o tom, jak s láskou sloužíme bratřím a sestřám kolem nás. S tímto hodnocením se asi pravdivě seznámíme, až budeme stát před Bohem – spravedlivým a milosrdným soudcem. Něco nám ale možná napovídá naše svědomí...

Při této příležitosti děkuji všem spolupracovníkům, kteří svátosti udělovali a kteří k přijetí svátostí připravovali.

Otec Václav Slouk

Podporujeme opravdu potřebné?

*František Muška,
vedoucí průvodců
v kostele sv. Jakuba*

V zářijovém čísle farního zpravodaje jáhen Josef upozorňoval na občany žádající o almužnu v kostele sv. Jakuba a na problémy s tím spojené. Dovolují si upozornit, že se jedná o velmi závažný problém, jak dokládají dvouleté zkušenosti v průvodcovské službě z období 2009–2010.

Zkušenosti průvodců: fyzické napadení (fackování), včetně pokusů o napadení duchovních, pravidelné vyhrožování fyzickým násilím (např. že omlátí hlavu o zeď), proklínání je pravidelným jevem. Pravidelné jsou nacionalistické urážky, dále výpady ohledně údajné sexuální orientace. Časté je vyrušování při výkladu. Samozřejmostí je tykání. Sice je vyhodíte, ale za pět minut (někdy i dříve) jsou zpátky.

Ovšem obtěžování nejsou zdaleka jenom průvodci, ale také **návštěvníci, turisté, pracovníci farní kanceláře**. Obtěžování znemožňuje v klidu se modlit. Mohu to potvrdit z vlastní zkušenosti. Dva dny po úmrtí v rodině na mne žebrající muž řval u svatozátku, že má těhotnou přítelkyni a já mu nechci dát peníze. Pravidelně jsou také okrádání turisté. Kolegové průvodci z cestovních kanceláří pravidelně upozorňují návštěvníky kostela, aby si dali pozor na věci; není se co divit, že pověst kostela sv. Jakuba je velmi špatná! Jako odstrašující uvádím příklad, kdy žebrající muž obtěžoval rodinu, která v kostele šla za rakví svého blízkého. Bohužel koloritem našeho kostela je doslova „otravování“ při svatbách. Již několikrát se v předání kostela občané žádající o almužnu pobili z důvodu lukrativní lokality. Jedná se zvláště

o dobu, kdy není v kostele přítomna průvodcovská služba.

Jako poslední odstrašující příklad uvádíme násilnosti (rvačku) mezi občany žádající o almužnu, kdy došlo mezi nimi k vzájemnému poranění v předání kostela. Po této události zde zůstala krvavá „stopa“. Kdo to uklidí? Ten, kdo to bude uklízet, nebude se vystavovat výraznému zdravotnímu nebezpečí?

Bez povšimnutí „našich klientů“ nezůstává ani **zařízení kostela**. Uvádíme pouze nejkrivější příklady. Krásná barokní zpodobnění byla podpálena. Vzácné barokní lavice, nedávno opravené nákladem asi 450 tisíc Kč, jsou poškozeny. Často se náš kostel stává noclehárnou, někteří si dokonce kostel pletou s toaletou (močení u oltáře). Bylo i několik případů vniknutí před svatozátek. Z hlavního oltáře byly nedávno ukradeny dva svíce. Zřejmě dochází ke krádežím z pokladniček, dokonce byla ukradena i celá pokladnička u časopisu Milujte se. Poškození zámek pokladniček je bohužel také časté. **Nedávno neznámý sprejer poškodil sochy Ježíše a křížové kamenné cesty!!!** S přijetím nové vyhlášky o žebření se tyto občané více stahují do kostelů, kde nejsou tolik vidět.

Výsledek??? **Již několikrát nám návštěvníci kostela řekli, že náš kostel je krásný, ale že k nám již nebudou chodit. Jaké je řešení? Je velice jednoduché!!! Jak již uváděl jáhen Josef: Nedávat almužnu nejen v kostele, ale i mimo kostel, respektovat návštěvní řád, který platí pro všechny. Každý, kdo dává peníze občanům žádajícím o almužnu, uvádí v nebezpečí duchovní správce našeho kostela, zaměstnance fary, průvodce a ostatní návštěvníky!**

Kněžské svěcení

V sobotu **12. 2. 2011** v 10.30 hodin přijme v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně z rukou Mons. Jiřího Paďoura, OFMCap., biskupa českobudějovického, kněžské svěcení jáhen fr. Mgr. Vojtěch Drahomír Dvoulletý, OFMCap.

Oslavy světových dní v roce 2011

Během roku pamatují věřící ve svých modlitbách na události ze života církve. Nabízíme přehled těchto světových dní – stálých i pohyblivých – pro rok 2011.

Leden

- 1. 1.: 44. světový den míru
- 6. 1.: Světový den dětských misí
- 16. 1.: 97. světový den migrantů a uprchlíků

18.–25. 1.: Týden modliteb za jednotu křesťanů

30. 1.: 58. světový den malomocných

Únor

- 2. 2. (Uvedení Páně do chrámu): 15. světový den zasvěcených osob
- 11. 2. (Panna Maria Lurdská): 19. světový den nemocných

Duben

- 17. 4. (Květná neděle): 26. světový den mládeže – oslava v diecézích; téma: „V Kristu zapuště kořeny, na něm postavte základy, pevně se držte víry“ (srov. Kol 2,7).
- 22. 4. (Velký pátek): Sběrka na pomoc křesťanům ve Svaté zemi

Květen

- 15. 5. (neděle Dobrého pastýře): 48. světový den modliteb za povolání

Červen

- 5. 6. (7. neděle velikonoční): 45. světový den sdělovacích prostředků

Červenec

- 1. 7. (slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova): Světový den modliteb za posvěcení kněží

Srpen

- 16.–21. 8.: 26. světové dny mládeže – celosvětové setkání v Madridu

Říjen

- 23. 10.: Světový den misí

Listopad

- 1. 11. (Všichni svatí): Den modliteb za všeobecné posvěcení
- 21. 11. (Zasvěcení Panny Marie v Jeruzalémě): Světový den mnišství

TS ČBK, převzato z <http://www.chiesacattolica.it>

Doporučuji také všimnout si, jak jsou občané žádající o almužnu oblečeni; žádní chudáci. Jedna osoba pravidelně žebrající chodí do heren, další navštěvuje Peagase (není to zrovna levná restaurace). Měli bychom podporovat prodejce Nového prostoru. Mají velmi tvrdé podmínky a je to poctivá práce. **Je smutné, že věřící dávají žebračům a málo si kupují Nový prostor!!! Připomínáme, že katolická církev nabízí pomoc těmto občanům na pracovních Charitách. Pokud máte zájem podpořit tyto občany, stačí zaslat finanční příspěvek této organizaci.**

Rozhovor s otcem Radomilem Kalábem

Pro dnešní rozhovor jsem si dovolila oslovit otce Radomila Kalába, který v našem kostele slouží od 1. 8. 2006. Před tím byl farářem v Žebětíně. Otec Radek, jinak doc. ing. CSc., byl velmi úspěšným člověkem také na vědeckém poli a po léta vyučoval na VUT. Ve své skromnosti nerad tyto úspěchy zdůrazňuje, ale přesto vás chci o této skutečnosti informovat.

● Otče Radku, ráda bych se Vás zeptala, zda-li pocházíte z klasické katolické rodiny nebo jestli jste ke své živé víře přišel až v dospělosti?

Mojí rodiče i prarodiče byli všichni katolíci, ale „málo praktikující“, s výjimkou jedné mé babičky, která však zemřela, když mi bylo 6 let.

Vychováván jsem byl k víře a v době školní jsem chodil do výuky náboženství, ale nijak mne to nechytilo. To nastalo, až když mně bylo asi 15 let. Pociťoval jsem potřebu víru lépe poznat. Následovalo delší období nahodilého, ale přesto cíleného hledání Boha pomocí různé literatury, nejen katolické.

Během vysokoškolského studia stavební fakulty a následně v době mého zaměstnání ve výzkumu stavebních konstrukcí jsem – snad i vlivem ateizačních nátlaků a trvalé protináboženské propagandy – tím více prozkoumával bibli a odborné věroučné spisy. Ve všem jsem byl totálně samoukem a rodiče tomu moc nepřáli. Nicméně prošel jsem různými krizemi, ale také jsem prožil nepopsatelnou Boží blízkost a Boží pomoc. Bylo mi asi 25 let a snad to byla konverse k cestě „na hlubinu“. Později se i rodiče vrátili k svátostnému prožívání víry.

● Jako kněz, tajně svěcený za hluboké totality, jste prožil celý svůj život v celibátu, a to uprostřed světa. Co si myslíte o současné krizi povolání ke kněžství v naší společnosti?

Má cesta ke kněžství nebyla obvyklá, ani nebyla přímočará, a tím ještě více komplikovaná řadou těžkostí, tápání, rizik a bolestí. To by bylo na dlouhé povídání. Když mně bylo 27 let, rozhodl jsem se pro hlubší náboženský život, ale nevěděl jsem jakou cestou, či co Bůh po mně žádá. Hledal jsem a uvažoval o manželství. Měl jsem i známosti, ale brzo jsem vyrozuměl, že Bůh mě vede jinudy.

O kněžství jsem nepřemýšlel, byl jsem přesvědčený, že „na to nemám“ a navíc v té době se to jevílo jako nemožné. Uzrálo ve mně přesvědčení (se soukromými sliby 1964) stát se řeholníkem. K tomu jsem se připravoval modlitbou: důkladnějším studiem (od latiny, přes bibli, důležitější teologické obory, modlitbou latinského breviáře, atd.).

Až pozdější zkontaktování s prof. Stanislavem Krátkým, který mne přezkušoval z několika teologických disciplín a následně obšírně vysvětlil, že bych měl usilovat nejprve o kněžství a teprve pak uvažovat, co dál. Po projednání s M. F. Davidkem

jsem pak přijal tonsuru a čtyři nižší svěcení v roce 1967 a vyšší svěcení – kněžství roku 1968. Ihned po vysvěcení – k mému překvapení – mi světitel zakázal vstoupit do kteréhokoliv rádu.

A jak se žilo v době hluboké totality v celibátu? To snad nejvíce vadilo mým rodičům, kteří o mém svěcení z bezpečnostních důvodů nesměli vědět. A kupodivu to vadilo kádrovací komisi, která mému vedoucímu tenkrát doporučila, aby mi nastražil do cesty nějaké „ženy, které by mně zkazily“. (Zajímavé! Znali snad bibli o prvním hříchu?)

Značně těžší bylo však následné smysluplné prožívání kněžství, tedy kněžského působení, služby druhým při nezbytnosti utajení.

● Často se setkávám s názorem, že je neslučitelné žít ve vzdělané civilizaci a přitom se nábožensky orientovat. Vy sám jste příkladem vědce – technika a kněze. Jak se Vám to podařilo spojit?

Rozpor mezi vědou a vírou je nejspíše uměle vyvolán z různých hypotéz, úvah a lidských teorií, které se dívají na svět jakoby polarizačními brýlemi, které určitou část skutečnosti odmažou. Nechci to rozvádět, necítím se být tak fundovaným vědcem, či teologem, abych k tomu měl nějaký objektivní příspěvek. Na realitu světa je možno se dívat jak z pohledu hmotného tak duchovního, aniž by v tom byl rozpor.

● Ráda poslouchám Vaše úvahy na mešní texty – všechno se zdá být jasné a srozumitelné, ale také propojené s praktickým životem, jednoduše „stojíte na zemi“. Kde čerpáte inspiraci?

Ve svých homiliích se snažím vycházet ze čtených liturgických textů, které si předtím trochu promyslím. Nahlížím do biblických poznámek a komentářů nebo knížek osvědčených kazatelů (např. J. Hrbata, L. Simajchl, K. Flossmann, A. Opatrný, A. Pekárek, J. Bradáč, T. Špidlík, T. Ha-

lík a jiné). Poslední dobou spíše jen improvizuji nad čteným textem s prosbou „Pane, použij mne, ať řeknu, co chceš Ty.“ A tak kážu i sám sobě...

● Určitě není tajemstvím, že jste již oslavil osmdesátiny, chci se Vás zeptat, jak byste žil a na co byste se zvláště zaměřil, kdyby Vám bylo o 50 let méně?

Otázky, jak bych žil nebo co dělal, kdyby mi bylo o půl století méně, si nekladu. Avšak při zpětném pohledu vidím, že Bůh si mne připravoval ke službě i tím, že předchozí režim mě donutil, abych překonával svou trému mluvit k plným sálům lidí, ať v odborných přednáškách (i v cizině), tak v populárních cestopisných přednáškách s diapozitivu.

Co bych ve svém životě jistě neměnil je zaměření ke službě Bohu. A co bych změnil nebo doplnil? Snad reálněji usiloval o začlenění do nějaké řehole. A co si myslím, že v dnešní době stále dost chybí, je osvětová činnost o víře a křesťanství, protože ve velké části populace přetrvává ideologický primitivismus ateistické výchovy.

● Naš kostel stojí v centru velkoměsta, jako jediný bez nějakého cíle a ostražky, trvale otevřený. Nese to s sebou různá rizika a dopady... Jak byste je řešil?

Je dobré, že kostel je otevřen, ale dnešní situace vyžaduje hlídání před vandaly. Buď ostrahou nebo kamerovým a alarmním systémem s omezením přístupu k oltářům.

● A poslední otázka – co byste vzkázal našim farníkům, co Vám nejvíc leží na srdci?

Ať jsou farníci a obecně i brněnští obyvatelé vděční Bohu, že mají možnost výběru a účasti na bohoslužbách každý den. A ať pocítí, že kostel je také „jejich“, a že to chce nějakou pomoc, či péči. Možná tu hlídací službu, kromě i té uklízecké služby.

*Za rozhovor děkuje
Helena Můčková*

Centrum pro rodinu a sociální péči i v roce 2011 zve seniory na zajímavý program v každé pondělní dopoledne 10:15–12:15 a odpoledne 13:00–15:00 do **Klubu aktivních seniorů – KLAS**

(tentokrát v rekonstruovaném Malém sále, Josefská 1, 1. poschodí, výtah)

Přijďte,

31. ledna jsme si povídali o Prevenci a nemocem v seniorském věku a odpoledne jsme si zacvičili.

7. února se budeme věnovat tématu **Zdravému životnímu stylu** a odpoledne si představíme společnosti tomuto tématu se věnující – Dianu i STOB.

14. února budeme sdílet své vzpomínky z **Válečné doby** a odpoledne si poslechneme **čtení prózy**.

21. února dopoledne i odpoledne budeme přemýšlet, povídat si a hledat odpovědi na otázky **Mezigeneračního soužití** i projektu „**Adoptivní babička, adoptivní dědeček**“.

28. února se dopolední setkání věnuje **hospicové péči** a odpoledne se podíváme na filmový dokument o zakladateli hospicového hnutí u nás.

Neváhejte a přijďte si najít nové přátele, zkusit si něco nového, procvičovat zábavnou formou paměť nebo si v sedě zatancovat tango. ...a hlavně nebyť sám.

Telefon na recepci CRSP 542 217 464

www.crsp.cz

Z kalendáře: únor 2011

Datum	Hodina	Co nás čeká	Místo
St	2. 2.	Svátek Uvedení Páně do chrámu	
Čt	3. 2.	Památka sv. Blažeje, biskupa a mučedníka	
Čt	3. 2.	Památka sv. Ansgara, biskupa	
Pá	4. 2.	První pátek v měsíci	
So	5. 2.	Památka sv. Agáty, panny a mučednice	
So	5. 2. 18.20	První sobota v měsíci – modlitba růžence, litaní, korunky	kostel
Ne	6. 2.	5. neděle v mezidobí	
Út	8. 2.	Památka sv. Jeronýma Emilianiho	
Út	8. 2.	Památka sv. Josefíny Bakhity, panny	
Čt	10. 2.	Památka sv. Scholastiky, panny	
Pá	11. 2.	Památka Panny Marie Lurdské	
Pá	11. 2.	Světový den nemocných	
So	12. 2. 10.30	Kněžské svěcení br. Vojtěcha Dvouletého OFM Cap.	katedrála
Ne	13. 2.	6. neděle v mezidobí	
Po	14. 2. 20.00	Farní pastorační rada	fara
Čt	17. 2.	Památka sv. Alexia a druhů, řeholníků	
Ne	20. 2.	7. neděle v mezidobí	
Po	21. 2.	Památka sv. Petra Damianiho, biskupa a učitele církve	
Út	22. 2.	Svátek Stolce sv. Petra, apoštola	
St	23. 2.	Památka sv. Polykarpa, biskupa a mučedníka	
Ne	27. 2.	8. neděle v mezidobí	
Ne	27. 2.	Sbírka Svatopetrský haléř	
Ne	27. 2. 20.00	Redakční rada Farního zpravodaje	fara
Pá	4. 3.	Památka sv. Kazimíra	
Pá	4. 3.	První pátek v měsíci	
So	5. 3. 18.20	První sobota v měsíci – modlitba růžence, litaní, korunky	kostel
Ne	6. 3.	9. neděle v mezidobí	

PRO TY, KTERÍ SPOLU CHODÍ a o manželství uvažují

pořádá komunita Emmanuel v Brně na jaře a na podzim víkendová setkání s názvem

CHODÍME SPOLU A CO DÁL?

Setkání zahrnuje společné chvály, přednášky, adoraci, sdílení ve skupinkách, mši sv., případně individuální rozhovory. Přednášet budou manželské páry z Komunity. Poplatek 300 Kč zahrnuje ubytování, stravu a režii. Víkend je určen pouze pro páry.

Nejbližší termín je 19. 2. – 20. 2. 2011 na Lidické 24, v Brně.

Začátek v 9.00 h, prezentace od 8.30 h.

Přihlášky na adrese: jkansky@centrum.cz a nebo na tel. 732 489 947. Další informace jsou k dispozici také na webové adrese www.emmanuel.cz.

POVOLÁNÍ KE KNĚŽSTVÍ

Milé sestry a bratři, jako váš biskup vás prosím, abyste se snažili všemožně podporovat povolání ke kněžství a k různým formám zasvěceného života. Prosím zvláště o modlitbu.

A vás, mladí muži, kteří jste svobodní, máte nebo budete mít maturitní zkoušku a kteří se cítíte povoláni ke kněžství, bych rád informoval, že přihlášky ke studiu bohosloví je možné podat na biskupství do 25. března 2011.

Každý den se za vás a za vaše zodpovědné rozhodování modlím.

Váš biskup Vojtěch

Chcete-li se také Vy podílet na přípravě Farního zpravodaje, můžete své příspěvky nebo náměty vkládat do schránky na dopisy na faře u svatého Jakuba.

Schránka je označena:

**FARNÍ ZPRAVODAJ
náměty – příspěvky**



Děkujeme Vám
za spolupráci.